
Piramida populațiilor se inversează 
încet dar sigur, fiind tot mai mulți 
bătrâni și mai puțini tineri și copii. 
Mai multe națiuni europene precum Ungaria,
Polonia, Slovacia și Croația, sunt preocupate 
de declinul demografic și au început să
implementeze în ultimii ani politici familiale
consistente.  Politica României în schimb a
devenit anti-natalistă!

Timișoara 
28 martie 2026, Ora 11.30
Parcul Carmen Sylva

                     În 1997 Constituția definește căsătoria ca uniunea dintre 
                  un bărbat și o femeie.
După anul 2000, Polonia a adoptat un pachet consistent de politici
familiale și pronataliste, mai ales după 2015, cu scopul declarat de a
sprijini natalitatea și stabilitatea familiei.
2020–2021: Curtea Constituțională a restrâns semnificativ avortul
Din 2022 statul acordă un Capital familial de îngrijire copil; S-a extins
concediul parental; Se acordă beneficii fiscale pentru familii.
În 2024 alocația pentru copii a fost majorată la 800 zloți („800+”) adică
190 euro.
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                       După anul 2000 — și mai ales după 2010 — Ungaria a implementat
unele dintre cele mai ample politici familiale și pronataliste din Europa, cu
accent pe stimulente fiscale, sprijin pentru locuință și susținerea familiilor
numeroase.
Noua Constituție din 2011 * Protejează viața „din momentul concepției”. *
Definește căsătoria ca uniunea dintre un bărbat și o femeie. * Afirmă rolul
familiei ca fundament al națiunii.
Scutiri și deduceri fiscale * Reduceri progresive ale impozitului pe venit în
funcție de numărul de copii. * Cu cât familia are mai mulți copii, cu atât
deducerea este mai mare. * Scutire pe viață de impozit pentru mamele cu 4+
copii (din 2020) etc.
 

„Alege viața, ca să trăiești tu și urmașii tăi.”
 — Cartea Deuteronomului 30,19



în 2003 Constituția afirmă că familia
se întemeiază pe căsătoria liber consimțită
între soți dar în 2018 avem un referendum 
eșuat pentru definirea explicită a căsătoriei ca
uniunea dintre bărbat și femeie - nu a fost
validat din cauza prezenței scăzute. 

„În toate proiectările populației țării… populația rezidentă a României
 ar urma să ajungă la 15–16 milioane locuitori la mijlocul secolului,

depopularea urmând să se accentueze dramatic.”
 – Vasile Ghețău, profesor asociat la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială a Universității

București și expert în demografie,  explicând tendința de scădere a populației României
 în deceniile următoare.  (Sursa: R3media.ro)

Prin contrast în ROMÂNIA
se  accentuează dezastrul
demografic
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De aceea mărșăluim în 28 martie.  Suntem în mod
necondiționat de partea lui Dumnezeu care

spune: ”Să nu ucizi!” (Ex. 20.13)
Milităm pentru interzicerea/restricționarea

avortului în România și salvarea țării 
de colapsul demografic! Fiți cu noi!

darulvietii@yahoo.comFacebook.com/Marșul pentru Viață Timișoara

Politici anti-nataliste în loc de pro-familie

           Se taie din alocațiile pentru copii: deși legea prevede
indexarea anuală cu rata inflației, majorările au fost suspendate
în 2025 și 2026 prin decizii bugetare; din august 2025 se mai
reține și o contribuție de asigurări de sănătate. 
Statul român acordă vouchere în valoare de 15.000 lei (!) pentru
proceduri de fertilizare in vitro (FIV) - care sunt îndreptate
împotriva familiei naturale, separând actul procreației de iubirea
conjugală.
Nu există nici un sprijin suplimentar pentru familii cu mulți copii.
Se acordă stimulent de inserție profesională înainte de expirarea
concediului maternal: această măsură separă parțial mama de
copil.

              Toate acestea în contextul în care populația României a scăzut cu peste
4 milioane în ultimii 35 de ani.  (cf. datelor INS)


